

Protokół Nr XIX/2025
z sesji Rady Miejskiej w Opocznie
z dnia 26 sierpnia 2025r.

Ad pkt 1

Otwarcie obrad.

Dziewiętnastą sesję Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji w dniu 26 sierpnia 2025r., która odbyła się w sali USC Urzędu Miejskiego w Opocznie otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk wypowiadając formułę: „Otwieram dziewiętnastą sesję Rady Miejskiej w Opocznie”.

Następnie Przewodniczący poinformował zebranych, iż w związku ze zmianami podjętymi przez Sejm odnośnie zwiększenia udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych organów publicznych, sesje Rady Miejskiej w Opocznie są transmitowane na żywo w internecie. Transmisja obrad Rady Miejskiej odbywa się za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

W obradach uczestniczy 20 radnych i Rada Miejska ma prawo podejmować prawomocne uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej wręczył statuetki przyznane przez Dziennik Łódzki radnemu Tomaszowi Łuczkowskiemu za zajęcie I miejsca w plebiscycie osobowość roku 2024 w kategorii „Polityka, samorządność i społeczność lokalna w Powiecie Opoczyńskim” oraz Dyrektorowi Biblioteki Publicznej im. S. Janasa w Opocznie Jerzemu Misiurskiemu za zajęcie I miejsca w plebiscycie osobowość roku 2024 w kategorii „Kultura w Powiecie Opoczyńskim”.

Ad pkt 2

Przedłożenie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że porządek obrad został doręczony wraz z zaproszeniem na sesję (program e-sesja). Proponowany porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu, a wnioskodawcą wniesionych pod obrady projektów uchwał jest Burmistrz Opoczna.

Porządek obrad:

1. Otwarcie obrad.
2. Przedłożenie porządku obrad.
3. Przyjęcie Protokołu Nr XVIII/2025 z sesji Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji.
4. Informacja na temat przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego (organizacja pracy).
5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.

6. Zapytania i wolne wnioski.
7. Sprawozdanie finansowe z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w I półroczu 2025r.
8. Podjęcie uchwał w sprawach:
 - a) udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Modrzewiu,
 - b) udzielenia dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Powiatowego im. Edmunda Biernackiego w Opocznie,
 - c) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2025 – 2043,
 - d) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025,
 - e) określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Opoczno oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków,
 - f) wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Opoczno do „SIM KZN Łódzkie Centrum” spółki z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim.
9. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący zapytał, czy są propozycje zmian do porządku obrad. Brak głosów.

Ad pkt 3

Przyjęcie Protokołu Nr XVIII/2025 z sesji Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji.

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, iż protokół był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miejskiej w terminie wymaganym Statutem Gminy, jak również został udostępniony radnym w informatorze programu e-sesja.

Pyta, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do protokołu z obrad XVIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Opocznie z dnia 24 czerwca 2025r.

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do głosowania i zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem protokołu z obrad XVIII sesji Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji z dnia 24 czerwca 2025r. w wersji przedłożonej.

Rada Miejska głosami: za – 20, przeciw – 0, wstrz. – 0, przyjęła protokół z obrad XVIII sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Opocznie z 24 czerwca 2025r.

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad pkt 4

Informacja na temat przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego (organizacja pracy).

Anna Ksyta – Z-ca Dyrektora Wydz. Edukacji – przedstawiła następujące informacje:

- założenia organizacyjne i funkcjonowanie oświaty na rok szkolny 2025/2026 (załącznik nr 3 do protokołu);

- przygotowanie placówek oświatowych do nowego roku szkolnego. Potrzeby finansowe szkół i przedszkoli (załącznik nr 4 do protokołu);
- przygotowanie placówek oświatowych do nowego roku szkolnego - organizacja pracy (załącznik nr 5 do protokołu).

Przewodniczący otworzył dyskusję.

W dyskusji głos zabrali: Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, Z-ca Dyr. Wydz. Edu. Anna Ksyta, radny Sławomir Róg, radny Jakub Biernacki, radny Krzysztof Grabski, Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Alicja Szczepaniak, radny Tomasz Łuczowski, radny Tomasz Kopera, radny Łukasz Konecki, radna Jolanta Łuczka – Nita, radna Barbara Waclawiak, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wiesław Wołkiewicz.

Dariusz Kołodziejczyk – Przewodniczący Rady Miejskiej - prosi o udzielenie informacji, ile dzieci z terenów wiejskich uczęszcza do szkół miejskich (z wyszczególnieniem dzieci rozpoczynających naukę w klasie 1 szkoły podstawowej).

Sławomir Róg – radny:

- prosi o przygotowanie informacji dotyczącej średniego wynagrodzenia nauczycieli pracujących w szkołach wiejskich oraz miejskich (stan na 1 września br.) wraz ze wszystkimi dodatkami (liczba nauczycieli podzielona przez wynagrodzenie miesięczne w podziale na kwotę netto i brutto);
- ponownie zwrócił się z prośbą o wystosowanie apelu do Prezesa Rady Ministrów, Związku Miast Polskich oraz innych instytucji o zmianę przepisów ustawowych dotyczących finansowania placówek oświatowych dla których gmina nie jest organem prowadzącym.

Jakub Biernacki – radny:

- prosi, aby przed rozpoczęciem nowego roku szkolnego rozesłać do Dyrektorów szkół oraz nauczycieli apel z prośbą o powściągliwość w dyskusji z uczniami na temat reorganizacji sieci szkół;
- zwrócił się z prośbą o przygotowanie informacji dotyczącej opieki psychologicznej w szkołach.

Krzysztof Grabski – radny - zwrócił się z prośbą, aby w nowym roku szkolnym Dyrektorzy szkół oraz nauczyciele zwrócili uwagę na bezpieczeństwo dzieci pod względem obecności w szkole osób, którzy bezprawnie nagrywają dzieci i umieszczają ich wizerunek w internecie.

Tomasz Łuczowski – radny - prosi o zwrócenie szczególnej uwagi na bezpieczeństwo dzieci, które wysiadają z autobusów komunikacji miejskiej przed szkołami w Sielcu, Libiszowie oraz SP Nr 2 w Opocznie, gdyż są to obszary szczególnie niebezpieczne. Ponawia również prośbę o zwrócenie uwagi na bezpieczeństwo dzieci przed szkołą Nr 1 w Opocznie, zwłaszcza w czwartki podczas dnia targowego. Prosi o obecność w tym dniu Straży Miejskiej na tym terenie zwłaszcza na początku roku szkolnego.

Następnie Przewodniczący ogłosił 10 min przerwę.

Po przerwie.

Przewodniczący Rady Miejskiej za zgodą radnych przystąpił do omówienia pkt. 8f ze względu na obecność Pana Mirosława Kuklińskiego Prezesa SIM KZN Łódzkie Centrum, który przedstawił Radnym Rady Miejskiej tematykę projektu Społecznej Inicjatywy Mieszkaniowej.

W dyskusji głos zabrali: radna Anna Zięba, radny Andrzej Pacan, radny Krzysztof Grabski, radny Tomasz Łuczkowski, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Prezes SIM KZN Łódzkie Centrum Mirosław Kukliński.

Następnie Przewodniczący powrócił do dyskusji w pkt. 4 porządku obrad.

W dyskusji głos zabrali: radny Tomasz Kopera, Dyr. CUW GO Waldemar Plewa, Skarbnik Gminy Beta Pawlik, radny Sławomir Róg, radny Krzysztof Grabski, radny Tadeusz Broła, Z-ca Dyr. Wydz. Edu Anna Ksyta, Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Alicja Szczepaniak, Z-ca Burmistrza Jan Zięba.

Tomasz Kopera – radny:

- prosi o przygotowanie zestawienia, ile w roku budżetowym 2025 zostało wydatkowane na każde dziecko z potrzeby oświatowej oraz ile środków dołożono z budżetu gminy (w szkołach miejskich oraz wiejskich) jak również jaką potrzebę oświatową oraz kwotę z budżetu gminy otrzymuje szkoła prywatna oraz jaka jest prognoza na 2026 r.
- zaproponował, aby wszystkie szkoły wiejskie połączyć w zespół szkół gminnych, który posiadałby jednego dyrektora oraz wicedyrektora.

Następnie Przewodniczący za zgodą radnych udzielił głosu Przedstawicielom Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Wsi Wola Załączna.

Materiały przekazane przez Stowarzyszenie na rzecz Rozwoju Wsi Wola Załączna stanowią załącznik nr 5a do protokołu oraz zostały zamieszczone radnym w informatorze programu e-sesja.

Zdzisława Bąkiewicz – Prezes Stowarzyszenia na rzecz Rozwoju Wsi Wola Załączna – przedstawiła wniosek Stowarzyszenia w sprawie utworzenia 9 – cio godzinnego przedszkola dla dzieci mieszkających w Woli Załącznej. Zwróciła się z prośbą do Burmistrza o przedstawienie swojego ostatecznego stanowiska w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie przedszkola.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

W dyskusji głos zabrali: Z – ca Burmistrza Jan Zięba, Wiceprzewodniczący Wiesław Wołkiewicz, radny Jakub Biernacki, radny Łukasz Konecki, Prezes Stowarzyszenia Zdzisława Bąkiewicz, radny Tomasz Kopera, Przewodniczący Dariusz Kołodziejczyk, radny Andrzej Rożenek, Sołtys Woli Załącznej Michał Mnich.

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i ogłosił godzinną przerwę w obradach.

Po przerwie.

Ad pkt 5

Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.

Jan Zięba – Z-ca Burmistrza Opoczna – w imieniu Burmistrza Michała Koneckiego przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej za okres od 19 czerwca do 20 sierpnia 2025r., które stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Następnie Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad w ramach którego radni zadawali pytania również w zakresie sprawozdania Burmistrza z działalności międzysesyjnej.

Ad pkt 6

Zapytania i wolne wnioski.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Anna Zięba – radna - zwróciła się z prośbą o przygotowanie informacji przez ZGM Sp. z o.o. za jaki okres w 2024r. były Prezes Spółki ZGM Pan Marcin Jędrasik otrzymał wynagrodzenie w kwocie 340 tys. zł i z czego wynika tak nagły wzrost wynagrodzenia w porównaniu z rokiem 2023.

Łukasz Konecki – radny:

- zapytał, czy opracowanie dokumentacji technicznej zadania pn. „Budowa drogi łączącej ul. Targową z ul. Łąkową w Opocznie + PT” będzie trwało aż do stycznia 2027 r., czy w sprawozdaniu wkradł się błąd.
- zapytał, czy w przypadku małych grantów odrzuconych ze względu na niewielkie przekroczenia kwotowe nie można było tego rozwiązać w inny sposób niż ogłaszanie kolejnego przetargu.

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Miasta Janusz Klimek.

Tomasz Łuczkowski – radny:

- zapytał, jaki jest szacunkowy koszt budowy drogi łączącej ul. Łąkową z ul. Targową;
- prosi o udzielenie informacji, jakie drogi zostały wytypowane do Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg;
- zapytał, jakie zadania zostały zrealizowane w ramach Klastra Energii;
- prosi o udzielenie informacji, czy prawdą jest że w tym miesiącu zostanie rozwiązana Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Zapytał, kiedy zostanie powołana nowa oraz kto zostanie jej Sekretarzem.

Odpowiedzi udzielili Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Sekretarz Miasta Janusz Klimek, Dyr. Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych Natalia Marusik – Krzysztofik, Skarbnik Gminy Beata Pawlik.

Andrzej Pacan – radny:

- zasugerował, aby tablicę upamiętniającą Marka Galińskiego ustawić na podwyższeniu;

- prosi, aby uaktualnić nazwy ulic na tabliczkach informacyjnych.

Odpowiedzi udzielił Z-ca Burmistrza Jan Zięba.

Jolanta Łuczka – Nita – radna:

- poruszyła temat targowiska czwartkowego. Uważa, że powinno ono wrócić do swojej poprzedniej lokalizacji. Zapytała, dlaczego tak się nie stało do tej pory;
- zapytała, czy w związku z inwestycją na ul. Inowłodzkiej będzie możliwość przeniesienia lamp, tak aby nie stały na środku chodnika;
- zapytała, kiedy rozwiąże się kwestia busów parkujących na ul. Świerkowej.

Odpowiedzi udzielili Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Sekretarz Miasta Janusz Klimek.

Jakub Biernacki – radny:

- zapytał w czym tkwi problem, że od kilku lat nie można uregulować kwestii parkingu przy ul. Świerkowej;
- w imieniu mieszkańców złożył wniosek o umieszczenie koszy na śmieci przy przejściach dla pieszych znajdujących się przy rondzie Rotmistrza Mieroszewskiego;
- poruszył temat kąpieliska nad zalewem. Prosi o udzielenie informacji, czy w m-cu lipcu były wykonywane badania jakości wody w zalewie;
- zapytał w ramach jakiego projektu odbywa się remont chodnika na ul. Inowłodzkiej oraz co dalej z porozumieniem trójstronnym (gmina, powiat, województwo) w sprawie remontu tej drogi. Wskazał, że w ramach tej inwestycji konieczne jest wstawienie barierek przy nowo budowanym chodniku od strony jezdni. Zapytał w jakim stopniu gmina ma wpływ na projekt tej inwestycji, ponieważ przedsiębiorcy prowadzący działalność na tym terenie skarżą się, że wjazdy na posesje są najmniejszej możliwej szerokości, co utrudnia poruszanie się samochodów ciężarowych. Zapytał również, czy gmina przewidziała alternatywny ciąg komunikacyjny podczas remontu na tym terenie;
- poruszył temat uchwały w sprawie uznania petycji za zasługującą na uwzględnienie, którą Wojewoda zaskarżył do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego. Zwrócił się do obecnego na posiedzeniu członka Komisji Skarg, wniosków i petycji o odczytanie skargi i odniesienie się do niej. Poprosił, aby w przyszłości podejmować bardziej racjonalne decyzje poparte opinią prawną.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk odczytał skargę Wojewody Łódzkiego do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w sprawie uchwały Nr XVII/152/2025 Rady Miejskiej w Opocznie z dnia 27 maja 2025r. w sprawie uznania petycji za zasługującą na uwzględnienie (załącznik nr 6a do protokołu).

Odpowiedzi w zakresie pytań radnego udzielili: Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Sekretarz Miasta Janusz Klimek, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, radna Anna Zięba, Radca Prawny Sylwia Stępień-Adamczyk, radna Aneta Wdówka, radny Andrzej Rożenek, radny Tomasz Łuczkowski, radna Barbara Wacławiak.

Krzysztof Grabski – radny:

- prosi o udzielenie informacji na jakiej podstawie przedsiębiorca remontujący budynek przy ul. Garncarskiej uszkodził nowo wyremontowaną nawierzchnię poprzez nawiercenie jej przy montowaniu ogrodzenia budowy;
- przypomniał o braku realizacji wniosków złożonych w m-cu czerwcu tzn. remont grobli w Mroczkowie Dużym oraz ustawienie znaku B-18 na drodze gminnej Mroczków – Stużno;
- zapytał, kto podpisuje i rozlicza delegacje służbowe Dyrektora Biblioteki Publicznej w Opocznie.

Odpowiedzi udzielił Z-ca Burmistrza Jan Zięba, Sekretarz Miasta Janusz Klimek.

Sławomir Róg – radny:

- zwrócił uwagę na słupy energetyczne na ul. Inowłodzkiej naprzeciw sklepu „Inez” oraz w pobliżu parkingu Starostwa Powiatowego. Prosi, aby przy okazji regulacji słupów oświetleniowych zwrócić uwagę również na te energetyczne.

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Miasta Janusz Klimek.

Barbara Waclawiak – radna:

- ponawia prośbę o uporządkowanie terenu wokół budynku komunalnego na ul. Limanowskiego (stara łaźnia);
- po raz kolejny ponowiła swoją prośbę o żagiel nad placem zabaw „Odpocznik”.

Odpowiedzi udzielili Sekretarz Miasta Janusz Klimek, Z-ca Burmistrza Jan Zięba.

Ad pkt 7

Sprawozdanie finansowe z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w I półroczu 2025r.

Natalia Marusik – Krzysztofik – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych – przedstawiła sprawozdanie, które stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Komisja zapoznała się również ze sprawozdaniem z działalności Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Opocznie za I półrocze 2025r. (załącznik 8 do protokołu).

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Rada Miejska przyjęła informacje do wiadomości.

Ad pkt 8

Podjęcie uchwał w sprawach.

a) udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Modrzewiu,

Paweł Kołodziejczyk – p.o. Komendanta Straży Miejskiej w Opocznie – przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę Nr XIX/172/2025 w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Modrzewiu.

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

b) udzielenia dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Powiatowego im. Edmunda Biernackiego w Opocznie,

Natalia Marusik – Krzysztofik – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych – przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

W dyskusji głos zabrali: radny Jakub Biernacki, Skarbnik Gminy Beata Pawlik, Dyr. Wydz. ZiSS Natalia Marusik – Krzysztofik, radna Barbara Wacławiak, radny Andrzej Rożenek, Radny Krzysztof Grabski, Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Alicja Szczepaniak, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, Z-ca Burmistrza Jan Zięba.

Jakub Biernacki – radny - prosi, aby Burmistrz podjął rozmowy z Dyrekcją szpitala, aby karetka która ma być zakupiona w najbliższym czasie stacjonowała na terenie Opoczna.

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę Nr XIX/173/2025 w sprawie udzielenia dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Powiatowego im. Edmunda Biernackiego w Opocznie.

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

c) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2025-2043,

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

W dyskusji głos zabrali: radny Andrzej Rożenek, Skarbnik Gminy Beata Pawlik.

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę Nr XIX/174/2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2025-2043.

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

d) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025,

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę Nr XIX/175/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025.

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

e) określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Opoczno oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków,

Monika Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę Nr XIX/176/2025 w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Opoczno oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

f) wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Opoczno do „SIM KZN Łódzkie Centrum” spółki z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim.

Monika Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

W dyskusji głos zabrali: Sekretarz Miasta Janusz Klimek, radny Andrzej Rożenek, Dyr. Wydz. GKiM Monika Wojciechowska, radny Sławomir Róg, Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Alicja Szczepaniak, radny Andrzej Pacan, Z-ca Burmistrza Bartosz Milewski, radna Barbara Wacławiak, radny Krzysztof Grabski, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, Z-ca Burmistrza Jan Zięba.

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Miejska głosami: za – 13, przeciw – 2, wstrz. – 0 podjęła uchwałę Nr XIX/177/2025 w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Opoczno do „SIM KZN Łódzkie Centrum” spółki z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Tomaszowie Mazowieckim.

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu.
Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Raport z głosowań imiennych stanowi załącznik nr 15 do protokołu.
Wszystkie projekty uchwał stanowią załącznik nr 16 do protokołu.

Ad pkt 9

Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Opocznie Dariusz Kołodziejczyk podziękował wszystkim obecnym za udział i zamknął XIX sesję Rady Miejskiej IX kadencji wypowiadając stosowną formułę: „Zamykam dziewiętnastą sesję Rady Miejskiej w Opocznie”.

Godz. rozpoczęcia sesji 09.00, godz. zamknięcia sesji 21.05

Protokół wyłożony do wglądu od dnia 9 września 2025r.
Sesje i Komisje Rady Miejskiej są transmitowane on –line na kanale YouTube Gminy Opoczno.
Nagrania dostępne są na kanale YouTube Gminy Opoczno.
Nagrania dostępne są na stronie internetowej www.opoczno.esesja.pl

Przewodniczący Rady Miejskiej

Dariusz Kołodziejczyk

Protokołowała:

A. Firmowska

Podinspektor w Biurze Rady Miejskiej